

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3503期

全市第四季度改善农村人居环境观摩组到我县观摩

12月17日上午,市人大常委会主任李萍,副市长张庆一带领全市第四季度改善农村人居环境观摩组到我县进行实地观摩。市人大常委会主任梅玉三,县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟,县重点项目工作领导小组副组长王红旗参加观摩活动。

观摩组先后到周庄镇中和寨村和杨庄镇薛潭村进行实地观摩。大家边走边看,详细了解村里垃圾和污水治

理、厕所革命、基础设施建设、村容村貌提升等工作开展情况。

今年以来,我县遵循“百村示范、整县提升”的工作思路,在全县320个行政村中有152个行政村成为示范村、129个行政村成为达标村。通过实施“分类推进、社会参与、发动群众、实行奖惩”等措施,我县人居环境改善工作取得新的进展,群众的幸福感得到进一步提升。

(张克勋 郭莎莎)

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
新闻热线:6522721 (内部资料·免费赠阅)
《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2019年12月
星期三
己亥年十一月二十三

18

许红兵带领我县党政干部赴上海学习考察

12月15日晚,县委书记许红兵带领我县党政干部抵达上海,开始为期7天的学习考察活动。为确保学习考察取得实效,此次学习考察活动专门成立了临时党支部和班级委员会。

作为此次学习考察活动重要内容,12月16日,我县2019党政干部《领导方法与领导能力》第二批专题研修班在上海戏剧学院开班。许红兵出席开班仪式并作动员讲话。他强调,要树立学习理念,以学为本,真正把学习当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求。要掌握学习方法,根据事业发展的要求,结合转型发展中出现的新情况、新问题,联系宝丰实际,进行有针对性的深入思考,使自己对一些重大问题的认识更为全面、更为深刻。要严守学习纪律,严于律己,做好宝丰形象的代言人,真正把学习当成“加油站”“加速器”,以学习力提升领导力,增强发



展力,为我县高质量发展积蓄力量。

上海戏剧学院党委副书记、副院长张伟令,县政协主席铁干卿,县级领导刘景华、李捍卫、郭杰、桓贯超、马培翼、马胜昔、王森鹏等参加开班仪式。

开班仪式结束后,许红兵与研修班学员一起参加培训。培训课上,上海戏剧学院宣传部原部长、教授张生泉,上海市教卫工作党委宣传处原副处长张伯安,分别围绕新时代领导干部的角色文化、讲好中国故事、弘扬中华美学精神等课题,进行深入浅出的讲解。

当晚的《表演专题课》由上海戏剧学院表演系讲师、演员杨佳担任代课老师,表演课以学员互动的形式进行。(李得胜 文/图)



12月16日上午,西安万股实业集团总经理陈荣汉一行到我县调研文笔山绿博园项目进展情况。县委副书记、代县长王代强,人大常委会副主任姜文聚,副县长部现营,县政协党组成员、副主席候选人李俊杰参加文笔山绿博园项目进展情况通报会。

据了解,文笔山绿博园建设项目由西安万股实业集团投资8.1亿元完成提档升级改造建设任务。目前,文笔山绿博园项目建设进展顺利,项目指挥部于今年5月成立,《宝丰县文笔山绿博园规划设计方案》已于今年9月顺利通过专家评审,11月底通过县规委会评审,项目涉及的规划用地、地面构筑物以及附属物清理等工作取得实质性进展。

万股实业集团总经理陈荣汉表示,万股实业集团非常重视文笔山绿博园项目建设,将全力配合宝丰文笔山绿博园项目指挥部的工作,希望在2020年底前实现文笔山绿博园项目建设质的飞跃。

王代强表示,宝丰县委、县政府将加大文笔山绿博园项目建设力度,加强资金管理,及时与万股实业集团沟通协作。要对项目建设搞好分步实施,先易后难,逐步推进,争取绿博园项目建设早日成效。

(王卫国 郭跃锋)

陈荣汉到我县调研文笔山绿博园项目进展情况

我县重点项目建设交出亮眼成绩单

前二个月继续保持全市各县(市、区)第一

市项目办日前传来捷报,1-11月份,我县35个市重点项目建设已超额完成年度投资目标,在全市各县(市、区)继续保持第一的好成绩。

今年,我县列入市重点项目35个,总投资397.3亿元。1-11月份完成年度投资目标的127.1%;省重点项目10个,总投资210亿元,完成年度投资目标的122%,省重点项目数量在全市各县(市、区)中排名第一;县重点项目115个,总投资649亿元,完成年度投资目标的92.7%。其中旭阳针状焦(一期)项目建成试生产,君文国家湿地公园治理项目计划近期开园。

我县注重以高端化、绿色化、智能化、融合化为统领,推动各主导产业板块整体优化重塑,提升产业链和价值链,逐步形成以圣诺陶瓷发泡陶瓷薄板和外墙保温一体板项目为依托的陶瓷产业园,以大博瓷画为依托的汝瓷创业园,以法国依视路眼镜为依托的中部国际视光产业园。1-11月份,全县共新开工博翔碳素等静压石墨生坯、优然牧业万头奶牛养殖示范牧场、坤胜建材公司2×2000t/h智能化石灰石破碎分选及皮带廊输送项目等千万元以上项目82个,总投资157.4亿元。

(县发改委)

敬业爱岗树正气 牢记责任敢担当

——访县烟草专卖局“正气之星”何俊卫



在我县烟草专卖战线上,有一位一身正气、埋头苦干,多次参与县烟草专卖局重大案件办理及市烟草专卖局打假踩点工作,用实际行动当好捍卫法律尊严的守护者。他就是县烟草专卖局2019年第三季度“争比树”活动中评出的“正气之星”何俊卫。

何俊卫现任县烟草专卖局专卖监督管理科副科长,主要担负专卖管理内勤工作。针对烟草专卖零售许可证的办理工作,何俊卫严格按照新的《烟草专卖许可证管理办法》,对烟草专卖零售许可证各个环节进行严格把关,对符合办证要求的尽快办理并送证到户;对不符合办证要求的商户坚决顶住人情证。截止11月底,县烟草专卖局新办证156份,全县共有持证用户1492户。

何俊卫在办理涉烟案件时,下达相关法律文

书前,严格执行法律文书交叉复核制度,确保每一件案件的处理都做到事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备、程序合法。今年以来,县烟草专卖局共查办各类违法案件109起,查扣违规卷烟3327.9条、案值33余万元,无一起案件进行行政复议。由他整理的行政处罚案卷多次被县政府评为优秀案卷。

县烟草专卖局工作人员介绍说:“俊卫同志,有大局意识和组织观念,凡事以工作为重。记得在今年‘3.27’案件中,他一天两夜没休息,整理、归纳、汇总案卷,直至将案件完整移交到公安机关。他的敬业精神和正气精神,值得我们学习。”

据悉,何俊卫还多次参与重大案件的办理,在案件办理过程中,严格按照保密规定,对有人托朋友打听案情一口回绝,严防案情泄露,树立了明辨是非的正气。

(郭跃峰)

